

王菲若改行适合干点啥?

说学逗唱,天后样样精通,网友觉得她也能成郭德纲

最近,王菲在微博上的精妙段子让不少粉丝大呼过瘾,再联想到以前王菲接受采访时虽然惜字如金,但是经常妙语连珠,很多网友觉得,王菲在“说学逗唱”这相声的基本功上有很深的造诣,甚至有不少网友觉得,如果王菲说相声,又将是一个郭德纲。当然,这个“唱”字,我们就不多说了,王菲不会唱,还有谁会唱?而就在前天,王菲还更新微博自称“我们相声界”,并称“今儿咱给大家织段相声,这相声讲究的四门功课,织、转、评、发”。



王菲的幽默天赋人所共知 制图 吴静

草根作家示爱韩真真并称遭拒将出家

有点雷

最近闹得沸沸扬扬的“韩真真出家”事件又起波澜,事业、感情两不顺的韩真真目前人在深圳接受心理治疗,刚刚“还俗”的她在“王贝整形致死”的阴影还未散去之时主动要求“挨刀”令网友颇感意外,而更令人意想不到的则是新锐武侠作家独孤意在自己微博中撰文向韩真真表达“浓浓爱意”。

被称作“草根作家”的独孤意日前在自家微博上公开撰文称赞韩真真“脱俗、圣洁,似一张白纸般透明”,是自己喜欢的女人,独孤意称自己“曾因貌陋屡历艰辛,备尝世味,深知生活在底层的草根之不易”,在人生信念、艺术追求和生活经历上与韩真真有太多的相似之处,“也许是前世曾种下情根,或者同是天涯沦落人,每当看到真真受伤无助的样子,我都有一种要呵护她的冲动。”“我愿化身石桥,受五百年风吹,五百年日晒,五百年雨打,只求她从桥上走过”,独孤意还表示:“如果真真答应下嫁,我将会用一生一世的时间呵护她;如果真真拒绝,为示心诚,我将毫不犹豫削去原本就没有几根的三千烦恼丝遁入空门出家为僧永不回头。”

欣闻

说相声!

说学逗唱,天后样样精通,网友觉得她也能成郭德纲

说 言简意赅对答如流

相声里的“说”,指嘴皮子的功夫,口齿伶俐,咬字清楚。作为地道“京片子”,王菲的口齿伶俐显然不容置疑,更有意思的是,以往走“酷姐”路线的她每次面对记者长篇大论的提问,都

能对答如流却又言简意赅。

用粉丝的话说,就是把记者噎得哑口无言。以下就是王菲接受采访时的精彩语录。

记者:《你快乐所以我快乐》中的“你”指的是谁?

王菲:泛指,爱谁谁。

记者:剪短发后如何代言洗发水?

王菲:短发就不洗头了吗?

记者:梁朝伟夸赞你演技不错哦。

王菲:他从来都不说真的。

记者:你拍哭戏时怎么酝酿感情?

王菲:怎么酝酿?我都忘了,反正就是酝酿。

记者:你平常演出带童童(大女儿窦靖童)吗?

王菲:不一定,看她档期。

记者:跟歌迷握手会准备吗?

王菲:我洗手了。

学 模仿起步打造自我

相声里的“学”是指模仿人或动物的一些声音动作等。显然,这模仿的活绝不是小沈阳专属,王菲的成名之路可以说是一条在模仿中寻找自我的历程。

在王菲的作品里,《靡靡之音》是一张完全翻唱邓丽君的作品。其实最初王菲出道的时候,她的演唱气息,用情发声都是从模仿邓丽君开始。但王菲知道,若是一直模仿不可能打出自己的天下,于是《南海姑娘》《又见炊烟》等这些邓丽君的作品又多了王菲式的演绎。

空灵的嗓音,充满韧性的尾音,是王菲演唱风格里最明显的标签。不少业内人士都认为,王菲的这一演唱技巧灵感来自于爱尔兰著名的卡百利乐队。

王菲的“泪妆”“晒伤妆”一度成为最潮的妆容,她的造型百变而另类。而这些则来自多莉艾莫丝等歌手的灵感。要知道多莉艾莫丝等无论是在眼妆、化妆、服饰造型等方面都堪称上个

世纪的“Lady Gaga”。

最近,王菲又在微博上写道:“从此我能演的目录里又多了浓重的一笔——赵薇。”看来,她能把密友赵薇的特征模仿得惟妙惟肖了。

逗 夸张用词堪比90后

相声里的“逗”顾名思义就是搞笑,想着法子把观众逗乐了。自从有了微博之后,王菲这位歌迷心中的女神就时常在“女神”和“女神病”之间切换。看了她的微博,你想笑都不得不笑,不仅话贫,还有不少比90后还夸张的用词。以下就是王菲的微博摘选。

歌手李健在接受采访时称王菲是一个高尚的人,是一个脱离了低级趣味的人。对此,王菲在微博上回复道:“是一个高的人,是一个脱了不少脂的人。”

王菲的家庭一直备受关注,两个女儿也时常成为焦点,对此她自我介绍道:“我在家排行老三,有俩姐,一个13岁,一个4岁,然后有个又当爹又当兄弟的爸。”

日前上海演唱会结束后,她也在微博上与大家道别:“上海,我和依稳别。”

天后如此搞笑,但她却忧伤地感叹:“我这么饱含深情,还有人说我贫,命啊,你就认了我吧!”

卢圆媛

»大画星闻

蜡笔小新明年当间谍



已故漫画家白井仪人创作的超人气漫画《蜡笔小新》的第19部剧场版《蜡笔小新2011:呼风唤雨!黄金间谍大作战》明年4月16日登陆日本各大院线。近日,该片曝光首张海报。小新左手持枪,一身黑衣间谍装扮。海报上还醒目地写着,“爸爸、妈妈,其实我是一名间谍。” 王毅

周杰伦“高攀”卡梅隆



周杰伦进军好莱坞的“处男作”《青蜂侠》下月底在美国上映,但一帮主演日前已经抢先展开宣传之旅。饰演“加藤”的周杰伦3日联同“青蜂侠”塞斯·罗根、女主角卡梅隆·迪亚茨和导演米歇尔·冈瑞到西班牙马德里出席记者会。为了站在卡梅隆·迪亚茨旁边不显得太矮小,周杰伦居然穿了一双高跟鞋,鞋跟不下8厘米。 羊晚

»娱乐码头

妈妈安排胡歌相亲

胡歌与薛佳凝的恋情曾是娱乐圈的一段佳话,可惜最后劳燕分飞。近日,胡歌在微博里爆料说被妈妈安排“相亲”。

对此,他近日接受广东媒体采访时表示:“我妈妈以前总是说男人要以事业为重,不要急着找女朋友,现在她发现我根本没时间。妈妈可能希望我找一个圈外的女孩吧,她理想中的儿媳估计不是女科学家就是女博士之类的。” 章琰

房祖名当年失恋后“疯了”

忙于拍摄电影《李献计历险记》的房祖名,近日谈到当年失恋时透露曾“疯狂”报复对方。

“当时我去她家,就拿冰箱里最贵的喝,一起出去吃东西也点最贵的,不和她说话,要小孩子脾气,以此来报复她。”对于当时的情况,他毫不避讳,“一般人失恋后是‘傻笑——平静——伤心——疯了’,我是直接从傻笑跳到疯了,中间的过程都省了。” 程雪超

黄子华将暂别娱乐圈一年

黄子华近日到广州宣传《黄子华栋笃笑20年娱乐圈血肉史Ⅱ》时表示,明年1月15日的这场演出结束后,他打算暂别娱乐圈。“确实打算暂时不做了!这次表演之后,我会接演一部话剧,然后就是休息差不多一年的时间。”

那么,在这段休息时间,想做什么呢?“我会去看书啊,旅游,去自己想去的地方!总之做自己想做的事情。” 廖银洁

蔡少芬怀孕后脾气大

蔡少芬有喜后,近日首度露面,和张晋出席一个楼盘活动。活动中,蔡少芬不肯透露预产期,她希望多一些私人的时间,她承认怀孕后脾气大了,更叫老公及记者要忍一点。

范冰冰对与王学圻同居的绯闻不能容忍

已报案

《赵氏孤儿》导演陈凯歌近日带着主创葛优、范冰冰、王学圻、黄晓明等现身广州做宣传。最近被“绯闻”笼罩的范冰冰和王学圻自然成为媒体关注的焦点。在接受媒体采访时,范冰冰表示:“造谣者已经触碰到我的心理底线,现在已报案,要将造谣者绳之以法!”

最近,范冰冰与旗下艺人王学圻传出“绯闻”。有媒体称,“王学圻的离异,是因为第三者范冰冰插足,且两人已同居两年。”在新闻爆出的第二天,范冰冰的宣传总监杨思维在网上撰文,对媒体一次的中伤表示遗憾。范冰冰说:“那篇文章基本上是我和杨思维的电话内容,那天凌晨我们通了电话,她一大早写出了这段文字,看得我都流泪了。”

范冰冰表示:“一路走来,我

和我的同事们一直在遭遇无谓的谣言骚扰,可能是因为我被过分关注的缘故吧,总有人和我过不去。”但这次,范冰冰要用打官司的方式来解决问题:“以前觉得只是娱乐,所以就一笑而过。但这次不同,他们触碰到我的底线了,也骚扰到我的朋友(王学圻)。这样的艺术家,是经不起这样折腾的,所以我不得不动用法律武器了!”范冰冰透露,在看到新闻的第一时间,她就已经报了案,并委托律师调查此事的来龙去脉,不久将公布调查结果。王正昱

»延伸阅读

王学圻的老板是谁?范冰冰!

《赵氏孤儿》主创近日做客江苏卫视《幸福晚点名》。在节目录制现场,穿着套装短裙的范冰冰显得特别干练,而身为公司老板的她被主持人当场爆料:“其实范冰冰是王学圻的老板,王学圻出演《赵氏孤儿》是要和范冰冰商量的。”

另外,对于自己落选金马影帝的看法,王学圻首次公开

表示:“奖项就是应该颁给年轻的演员,因为这样更能激发年轻演员的激情,拍出更好的电影,毕竟未来的电影市场是要靠他们去支撑的,我年轻的时候也很渴望得到认可。”

快报记者 李谷

